

赵本山否认移民新加坡：

国人不会放我走的

本报综合消息 4月12日晚，著名博主“长春国贸”发博客称有网友爆料赵本山已急赴新加坡办理移民，要抢在本月15日1000万新元投资移民政策终止前办理，其全家目前在新，11日签署相关文件。4月13日上午，记者联络到本山传媒艺术总监刘双平。他表示，网上关于赵本山移民的报道纯属无稽之谈。而网络上流传的赵本山和网友在新加坡的合影也是前年的旧照，网络谣言制造者一定会受到法律的制裁。“本山老师的根在中国，近几年来关于他移民的报道全是谣言！”刘双平回应道。

4月11日，“长春国贸”看到有网友爆料赵本山已急赴新加坡办理移民：“据悉，赵本山急赴新加坡办理移民手续，本想以妻女名义办理，被认为拒签可能性较大，所以只好以本人作为主申请人，并抢在本月15日1000万新元投资移民政策终止前办理，其全家目前在新加坡，11日签署相关文件。”“长春国贸”看到

近日郑州某网友在赴新加坡旅游时，偶遇赵本山并与其合影留念。照片上的赵本山面带疲倦，稍显憔悴。对于本山大叔新加坡之行是休假疗养还是真如网友所说是办理移民，“长春国贸”其后也曾向多位朋友求证，但均无果。

事实上，赵本山上周带家人赴狮城度假，当被问及是否考虑要移民新加坡时，他笑说：“中国人不会放我走的”。据报道，赵本山上星期三深夜搭乘私人专机低调抵新，原来是来新和家人会合，在当地度假三天后，星期日一早已和家人飞回沈阳。

53岁的赵本山非常珍惜和家人在当地的难得假日，谢绝一切应酬，连当地影视界知名人士想招待他都遭婉拒。当地媒体要求访问他，也需要等上两个小时，直到他在乌节路逛街购物，中间休息抽烟时，才能和他谈上20分钟。



网友新加坡偶遇赵本山

赵本山透露，考虑把东北二人转带来当地演出，好让新加坡人认识这门艺术。对于新加坡，他说：“我喜欢新加坡的文明和安静。”

被问到有没有意思在当地置产，或送孩子来受教育？他笑说没想到。移民似乎更不可能，赵本山笑说：“中国人不会放我走的。”（武晚）

范冰冰工作室面向社会公开招聘

要求不怕“比杜甫还忙”，已有500余人应聘



范冰冰财大气粗

本报综合消息 4月13日，范冰冰工作室在官方微博发布招聘信息：“范冰冰工作室，经过5年的茁壮成长……现在，我们面向社会首次公开招聘。首先，我们需要你善良能关爱别人，热情能感染别人，需要你有相关行业尤其是媒体的从业经验，需要你有英语或者其他语言的优势，需要你有好的文字和创造力，需要你不怕工作起来比杜甫还忙……我们没有超过行业标准的待遇，也没有很轻松的工作环境，我们有的只是家人一样的包容和严厉……”

范冰冰对工作室的员工出手阔绰，之前年终奖曾为员工送钻石。前不久，范冰冰工作室化妆师结婚，范爷不仅替她包了30桌酒席，并送出礼金和项链，还以姐姐身份替“表妹”告诫新郎要疼爱新娘。范爷的豪爽不仅感动了她工作室的员工，表态会一直跟着范爷，不少网友也大

表羡慕，纷纷请缨去范冰冰工作室实习。

4月14日，记者致电范冰冰工作室的宣传总监杨小姐，她说，“不到一天的时间，我们已经收到了500多封邮件，没想到大家这么积极，因为之前有一位同事因为一些缘故离开了工作室，所以我们这次向社会招聘工作人员。”

杨小姐介绍，对于招聘人员并没有太多个人条件的限制，“我们更看重的是工作能力，首先因为范冰冰常常会有国外的工作，所以我们希望应聘的能有专业的外语能力；其次我们会根据应聘人自身的情况量身打造职位，适合做什么事情就做什么。”杨小姐透露这次只招聘一个人，“月薪3000元~10000元不等，先试用三个月，之后和其他正式员工享有同样的福利。”据推测，范冰冰本人及工作室的年收入约为1亿元人民币。（张世豪）

李云迪机智回应“王力宏话题”：

我对待感情的事，也是随缘吧



李云迪(右)王力宏春晚合作引话题

本报综合消息 4月13日晚，李云迪现身北京，与传媒大学学子进行交流。整场活动气氛活跃，李云迪也兴致极高地为大家演奏了《夜曲》、《彩云追月》等经典曲目，并对观众的提问一一回答，凸显机智幽默。

现场特意播放了李云迪在2000年获得肖邦钢琴大赛金奖时的画面，看到当年的得奖片段李云迪也颇为感慨，并透露自己小时候妈妈惩罚他的方式就是不让他练琴。

据了解，自春晚与王力宏一同表演并在微博上发出后台合照一张后，网友便开始对两人进行调侃，这也让活动当天被问及此问题的李云

迪有些无奈，在回答有关择偶标准的问题时，有观众在台下起哄大叫王力宏的名字，李云迪知道众人与其玩笑，沉默许久后也玩笑回应说道：“现在大家都流行随缘，所以，我……。”机智幽默令台下一片欢呼，也大获观众“亲和”的称赞。与观众互动心情大好的他当日面对观众提到王力宏14日在鸟巢的演唱会时，也真诚表示，自己和王力宏是很好的朋友，“祝福他演唱会成功，也支持他，希望他能把自己最好的一面展现出来”。（李杉）

李小璐首谈恋爱经过
已计划与贾乃亮结婚

本报综合消息 近日，女星李小璐在与男友贾乃亮同台领奖时，现场答应男友的浪漫求婚，一时间引来众多关注。4月13日下午，李小璐做客由杨澜主持的《天下女人》，首次谈起与贾乃亮的恋爱经过，并透露二人已计划领证结婚。

李小璐笑称，自己对帅哥特别排斥，一开始对贾乃亮并没有特别的感觉，只是一直把他当朋友，什么烦心的事都和他讲。不过贾乃亮可是对李小璐特别钟情，执着地追求了一年左右，但李小璐就是没答应正式交往。“当时他有点快崩溃了。”李小璐透露，有一次，贾乃亮请他们一家三口吃饭。在和他父亲喝了几杯酒后，谈起二人的交往，贾乃亮忍不住掉下眼泪来。

“那个乖，那个可怜，当时我爸妈就批斗我，说我怎么那么对人家。”谈起往事，李小璐忍不住甜蜜地笑了起来。

李小璐透露，她已经和贾乃亮计划近日在北京领证结婚。至于婚礼的形式，她坦言不希望太隆重，那样反而会让她紧张，只要有家人和朋友在身边就好。而怀孕生子，也一切顺其自然。

值得一提的是，当天李小璐手上戴了男友送的求婚钻戒，有传闻称这枚6克拉的钻戒花光了贾乃亮出道以来的所有积蓄。李小璐坦言没有外界传言的那么夸张，不过一半积蓄是有的。可见这枚钻戒价值不菲。（嘉阳）

李亚鹏推广艺术王菲微博调侃支持

本报综合消息 4月18日—22日，COART 亚洲青年艺术现场将在云南丽江束河古镇上演。4月13日，此次活动主办方亚青艺联文化机构董事长李亚鹏做客新浪微访谈，畅谈幕后趣事。

作为发起人，连日来，李亚鹏在微博上大力推广本次活动，王菲也夫唱妇随地转发微博。面对好友宣

称要去丽江、去束河，混进亚洲青年艺术现场的玩笑话，李亚鹏很认真地回应：“你要浪漫，我就带你去浪漫……咱能别老提艳遇吗？”没想到，他的夫人王菲转发了这条微博，并调侃李亚鹏“把你得”，李亚鹏毫不理会老婆的调侃，只顾高调甜蜜示爱：“你要星星，我就带你去摘星星。”（张世豪）

历经7年爱情长跑、生下3个孩子后

朱莉皮特终于宣布订婚

本报综合消息 洛杉矶当地时间4月13日中午，好莱坞影星布拉德·皮特的发言人正式对外宣布，交往7年、共养育6个孩子（3个为亲生，其余为领养）的布拉德·皮特和安吉丽娜·朱莉终于确定订婚。

4月11日朱莉和皮特带着8岁的养子帕克斯出现在洛杉矶艺术博物馆的中国画廊里，朱莉左手的无名指上出现的硕大钻戒立刻引起注意，两人即将结婚的消息迅速传遍圈内，到4月13日皮特的发言人正式确认这一消息。不过，关于两人具体什么时候大婚仍然不得而知。按照发言人的说法，订婚目前仅仅是“对未来的承诺”。传闻两人身家总和达到2.7亿美元，其中皮特1.5亿，朱莉1.2亿，据悉那颗钻戒耗时一年打造。

朱莉和皮特两人于2005年拍摄《史密斯夫妇》期间相识并相恋，不久后皮特和结婚五年的妻子詹妮弗·安妮斯顿离婚，朱莉皮特正式开始交往并同居，两人先后生下3个孩子，之后又领养了帕克



朱莉与皮特

斯，算上朱莉之前自己领养的麦道克斯和扎哈啦，两人一共育有6个孩子。

这对好莱坞最大牌的明星情侣此前曾坚持除非同性恋婚姻在全球合法，否则两人不会结婚，但随着孩子们的成长，两人承认来自孩子的压力越来越大，这很可能是两人最后做出这个决定的主要原因。（新文）

秦海璐刘涛微博互动

送员工欧洲游网友羡慕

本报综合消息 娱乐圈闺密档秦海璐与刘涛共同创办的“北京骏起菲阳文化传媒有限公司”颇受关注。秦海璐因在《桃姐》中饰演“蔡姑娘”而被提名第31届香港金像奖最佳女配角，“骏起菲阳”的员工纷纷给老板加油，发微博说：“秦总加油！”、“蔡姑娘最棒！”。而秦海璐表

示如果拿奖将送员工欧洲旅行作为福利。刘涛更是大笔一挥、霸气外露地回应道：“去安排！”

两位老板与员工的这番互动，让网友大呼和谐。而两人许诺得奖旅行，更是惹得网友羡慕不已，不少网友留言询问公司是否还招人，表示想到公司来打工。（小新）